

Napomena: Ovo je strojni prijevod - ne odgovaramo za pogreške!

Vebatec Ofen + Grill Reiniger

Konzentrat - može se razrijediti vodom

- Ukloniti: Ulje, masnoća, ostaci, također u izgorjelom stanju i još mnogo toga.
- Biorazgradivo prema Smjernice EZ
- Topivo u vodi u. bez fosfata
- Izvrsno prianjanje kada Koristite u teškim situacijama
- Vatra i. zaštita od eksplozije

OPIS:

VEBATEC - ČIŠĆILO ZA PEĆ + GRILL je visoko učinkovita, visoko koncentrirana na vodi Konzentrat za čišćenje površinski aktivnim tvarima koje smanjuju površinsku napetost i na taj način uklanjaju prljavštinu s površine. Uklonite površine za čišćenje. Proizvod je dostupan u obliku koncentrata i može se razrijediti vodom, učinkovito uklanja ulje, masnoće, Ostaci hrane i onečišćenje bjelanjčevinama i još mnogo toga. Najjači VEBATEC - REVILER ZA PEĆ + GRIL otkriva svoj učinak kao Konzentrat. S povećanjem razrjeđenja, viskoznost se smanjuje a učinkovitost nakon.

PRIJAVA:

Pećnica, nape, keramička ploča za kuhanje, Staklene površine, roštilj, posuđe, lonci, tave itd.



OBRADA:

VEBATEC - PEČICA + ČIŠĆILJ ZA REŠETKE treba koristiti koncentrirano kako bi se postigla najveća učinkovitost dobiti. Razrjeđivanje sredstva za čišćenje s vodom u Moguć je omjer miješanja do 1:40, poput gela Konzistentnost sredstva za čišćenje i učinkovitost oduzimaju povećanje dodavanja vode.

Prema vremenu izloženosti, što ovisi o vrsti, snazi i dobi kontaminacija se postavi, nečistoća može jednostavno doći s njom Ispran vodom. Za vrlo jaka zaprljanja olakšava upotrebu četkice ili nečeg sličnog tome Uklanjanje opušteno prljavštine.

U slučaju premaza od aluminija i cinka, prorjeđivanje se ne smije koristiti ispod 1:30 do 1:40, inače aluminij i Cinkovi premazi se mogu ukloniti. Pri obradi sa Ručna bočica s raspršivačem ulazi u VEBATEC - ČIŠĆILO ZA PEĆ + GRIL kada je mlaznica za raspršivanje gotovo zatvorena i Glava za prskanje, kao pjena, i stoga može optimalno držati se teško dostupnih mjesta, npr. Navlake za vađenje, iznad glave, kako bi se postigla njihova učinkovitost da se dugo razvija. Što dalje otvorite glavu prskanja, VEBATEC - ČIŠĆILO ZA PEĆNICU I REŠETKU je fluidnije van. Prije upotrebe sredstva za čišćenje, kompatibilnost materijala Podloga VEBATECOM - PEĆ

+ ČISTAČ ZA REŠETKE testiranje.
Nakon čišćenja isperite čistom vodom.

Optimalno prijanjanje: VEBATEC - PEČICA + ČIŠĆILJ ZA REŠETKE sadrži posebna sredstva za zgušnjavanje na bazi polisaharida, dobro prijanjanje proizvoda na vertikalne površine, čak i iznad glave. Zbog dugog vremena prijanjanja npr na sedam ili sličnih površina, čak i u teškim situacijama, aktivni sastojci sredstva za čišćenje mogu se optimalno razvijati.

User-friendly: VEBATEC - PEČICA + ČIŠĆILJ ZA REŠETKE je zaštita od požara i eksplozije. Ovaj na bazi vode Čistač nije prema njemačkom Zakonu o kemikalijama predmet deklaracije. Informacije o sastojcima gem. EG-VO 648/2004: DE 5 – 15% anionische Tenside, unter 5% aliphatische Kohlenwasserstoffe

Ekološki prihvatljivo: VEBATEC - ČIŠĆILO ZA PEĆ + GRILL je bez fosfata Površinski aktivne tvari sadržane u čistaču su biorazgradiv prema Smjernice EZ.

Kratkotrajna zaštita od korozije: VEBATEC - PEĆ + GRIL REINIGER ne samo da uklanja sve brzo i učinkovito Nečisti, ali štiti površine kao površine Sredstvo za čišćenje sadrži inhibitor korozije koji ima a zajamčena privremena zaštita od korozije.

OBRAZAC DOSTAVE:

Kanister od 10 litara, Plastične boce od 1 litre, uklj. Mlaznica za raspršivanje.

BILJEŠKA:

Naše tehnološke preporuke za primjenu, na temelju našeg iskustva koliko smo znali su neobvezujući i ne predstavljaju ugovornu osnovu Pravni odnos i nema sporednih obveza iz Kupoprodajni

ugovor. Zbog raznolikosti, nije sve moguće Kombinacije materijala u. provjereni konstruktivni uvjeti postati. Stoga molimo da naši proizvodi odgovaraju namjeravanu uporabu samostalno Provjerite odgovornost sami. Odgovornost za proizvod ostaje u u potpunosti njihova valjanost.